
Результати засідань парламенського комітету з питань
інтеграції до ЄС

Члени Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу розглянули низку
законопроектів на відповідність їхніх положень законодавству ЄС та/або міжнародно-правовим
зобов’язанням України в рамках Угоди про асоціацію.  Законопроекти реєстр.№№ 1108 (про внесення
змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту прав та інтересів клієнтів фінансових
установ), 2075 (про внесення змін до деяких законів України (щодо запровадження стандартів Ради
Європи для молодіжних центрів і децентралізації роботи з молоддю) та 2041 (про внесення змін до
Податкового кодексу України, якими передбачається в частині податку на додану вартість визнати
міжнародні електронні комунікаційні послуги об’єктом оподаткування податком на додану вартість)
були підтримані членами Комітету та визнані такими, положення яких не суперечать Угоді про
асоціацію, праву Європейського Союзу та/або міжнародно-правовим зобов’язанням
України. Детальнішне 

За результатами обговорення народні депутати визнали законопроекти №№1010 (про внесення змін
до Закону України "Про запобігання корупції" щодо викривачів корупції) та 1029  (про внесення змін
до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму
запобігання корупції) такими, що за своєю метою відповідають цілям Угоди про асоціацію, проте
потребують доопрацювання з метою комплексного врахуванням норм Конвенції ООН проти корупції.
Проект Закону № 1031 спрямований на відновлення кримінальної відповідальності за незаконне
збагачення,  а також на запровадження інституту стягнення в дохід держави необґрунтованих активів
осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. За результатами
обговорення народні депутати визнали законопроекти №№1010, 1031 та 1029 такими, що за своєю
метою узгоджуються з цілями Угоди про асоціацію, проте потребують доопрацювання. Детальніше
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